



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
VIII скликання



ДЕПУТАТКА
ДОМАНСЬКА АЛЛА ГРИГОРІВНА
Фракція Політичної партії
«Європейська Солідарність»

тел.: (097) 863-29-89, (063) 654-45-17, alladindo@gmail.com

від 26 квітня 2023 року

Луцькому міському голові
Поліщуку Ігорю Ігоровичу

ЗАПИТ

Відповідно до статті 36 Закону України «Про місцеве самоврядування» в рамках організації та забезпечення цивільного захисту населення до повноважень ОМС відноситься утворення аварійно-рятувальних, спеціалізованих служб та підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони.

Метою розвитку мережі підрозділів добровільної пожежної охорони є: скорочення часу прибуття на місце виклику; сприяння згуртованості громад; оптимізація системи управління безпековими службами; зменшення людських та економічних втрат (збитків) у випадку надзвичайних ситуацій; нова якість безпекових послуг на рівні громади; можливість громади подбати про безпечне життя мешканців.

Зараз в Україні активно створюють добровільні пожежні підрозділи. Це команди з мотивованих жителів громади, які хочуть подбати про безпеку, свою та односельців. Вони не мають цілодобово чергувати, як це роблять професійні пожежні, не повинні йти з основного місця роботи, але мають техніку, спецодяг та спеціальні знання для оперативного реагування на небезпечні події, пожежі та надзвичайні ситуації.

Добровільна пожежна команда — це люди, які першими (іноді навіть швидше за самих пожежних) прибувають на місце пожежі й ухвалюють рішення про те, чи залучати підрозділи ДСНС, чи ні. вони так само, як і рятувальники ДСНС, включені до планів залучення сил і засобів цивільного захисту для реагування на пожежі, надзвичайні ситуації та інші небезпечні події.

У Луцькій територіальній громаді такі підрозділи є необхідність створити в Жидичинському та Заборольському старостинських округах. Мені відомо, що попередні перемовини щодо цього питання уже велися

Для утворення добровільного пожежного підрозділу крім, власне, добровольців, потрібні:

- пожежний автомобіль (пожежна автоцистерна або інша пристосована для цілей пожежогасіння техніка) — громада може купити самостійно або отримати надлишкову техніку в ДСНС (обласне управління ДСНС має такий автомобіль для передачі);

- депо, де буде знаходитись авто;

- спеціальний одяг — купується за кошти громади, але зараз можливі й інші варіанти залучення коштів. Наприклад, у 25 громадах-партнерах проєкту USAID «Говерла» у Львівській, Волинській та Полтавській областях члени добровільних пожежних громад безплатно отримали захисний одяг та інше обладнання для реагування на надзвичайні ситуації.

Відповідно до зазначеного вище прошу:

- доручити старості Заброльського старостинського округу спільно з представником відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення знайти і оглянути можливі варіанти будівель для депо в селах Одереди, Сьомаки, Городок
- доручити старості Жидичинського старостинського округу спільно з представником відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення продовжити перемовини із Жидичинським монастирем про створення підрозділу добровільної пожежної охорони на базі монастиря;
- управлінню міжнародного співробітництва та проєктної діяльності спільно з представником відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення вивчити шляхи залучення грантових коштів чи цільової гуманітарної допомоги для забезпечення добровольців спецодягом та засобами захисту;
- після виконання зазначеного вище, напрацювати відповідні зміни до «Програми розвитку цивільного захисту Луцької міської територіальної громади на 2021–2025 роки» та внести зміни до рішення „Про бюджет луцької міської територіальної громади”.

Депутатка міської ради

Алла Доманська